

ДК 021:2015: 71240000-2 «Архітектурні, інженерні та планувальні роботи» (Роботи з виготовлення проектної документації щодо об'єкту «Улаштування освітлення та декоративної підсвітки об'єктів з лазерним шоу на території Національного дендрологічного парку «Софіївка» (Черкаська обл., м. Умань, вул. Садова, 38)»

№ п/п	Предмет обґрунтування	Зміст обґрунтування
1	Технічні і якісні характеристики предмета закупівлі	<p>Під час експлуатації існуючих пішохідних шляхів парку «Нова Софіївка» було виявлено недостатня кількість освітлення. Для забезпечення достатнього нормативного освітлення на території парку необхідне розміщення додаткового освітлення.</p> <p>Невід'ємною частиною забезпечення архітектурної та художньої виразності парку , а також підсвітці арт інсталяцій слід передбачити розміщення елементів декоративного освітлення.</p> <p>З метою підвищення відвідування парку розробляються програма лазерного шоу з встановленням відповідного обладнання та техніка з генерації штучного диму.</p> <p>Сучасні парки вимагають інноваційних рішень використання відповідного світлотехнічного та іншого обладнання.</p> <p>Необхідно розробити проекти електротехнічних рішень та підключення освітлення з лазерним шоу до існуючих джерел живлення. Врахувати усі витрати матеріалів та обладнання з об'ємами робіт по монтажу.</p> <p>Необхідно виконати кошторисний розрахунок для визначення загальної вартості будівництва.</p>
2	Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення	<p>Розрахунки здійснюватимуться у національній валюті України згідно з Договором.</p> <p>Розмір бюджетного призначення за кошторисом або очікувана вартість закупівлі товарів 250 000,00 грн.(Двісті п'ятдесят тисяч гривень 00 коп) грн. з ПДВ.</p> <p>Очікувана вартість виготовлення проектної документації була розрахована відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, використовуючи як загальнодоступну інформацію щодо цін та асортименту товарів, робіт і послуг, яка міститься у відкритих джерелах (у тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних торговельних електронних майданчиках.</p>